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„Osjećam potrebu da budem prihvaćena kakva jesam, a posebno mi je važno da to bude u 
krugu vlastite obitelji, jer smatram da je to ono što daje snagu da se nosiš sa svime onime 

što donosi “vanjski” svijet.“ (28 godina)

„Moji roditelji, posebno otac, imaju vrlo tradicionalna razmišljanja. Nikad se nije pričalo o 
homoseksualnosti, jer je to nešto neprirodno… Moja šira obitelj je vrlo religiozna…Najviše 

se bojim toga da me ne bi shvatili i da me ne bi prihvatili.“ (22 godine)

 „Bilo bi mi draže da se drogiraš“; prva je majčina reakcija, uslijedile su njene suze i jasno 
izražavanje prezira…“ (29 godina)

„Moj coming out roditeljima bilo je najgore iskustvo u mom životu i ne bih volio da se 
ikome tako što dogodi. Uz neprihvaćanje moje odluke, još su krivili mog dečka da me 
drogira, rekli su da je to sve povezano sa sotonizmom, rekli su da sam životinja i da se 

vratim u stanje čovjeka, te su mi također zabranili da se dalje tako ponašam. Naravno, na 
sve to dodali su i �zički napad u želji da me ubiju, jer sam taj cijeli mjesec bio kriv za sve što 

se dogodilo u kući…“ (18 godina)

„Osuđivali su i mene i moje društvo. Odmah idući dan sam prebačen u drugu školu i 
preseljen iz grada gdje sam išao u odličnu školu i živio preko tjedna.“ (17 godina)

 „Mama je prikupila dovoljan broj informacija i stavila me pred gotov čin u 
razgovoru…Rekla sam da je istina. Ona me napala pregrštom argumenata (ili ih je barem 

ona smatrala argumentima). Iz očiju joj je sijevao bijes i mržnja, u glasu titralo je 
razočaranje. Na kraju je zaključila da ću nanijeti zlo svojoj obitelji i da - kad jednog dana 

odem živjeti sa ženom - me ne želi ''više nikada vidjeti''.“ (25 godina)

„…Mamina reakcija bila je gotovo klasična - suze u očima te, naravno, famozna rečenica: 
"Jesam li ja kriva?" Nakon što smo sve razjasnili i izracionalizirali, počela je burna faza 
prihvaćanja, a za malo više od 6 mjeseci, mama je odlučila otići sa mnom i na Pride uz 

potpunu tatinu podršku :D“ (18 godina) 

„Roditeljima sam poslao pismo. Otac ga je prvi pročitao, nazvao me je, bio je iznenađen, ali 
dao mi je i bezrezervnu podršku, a rekao je da mu je jedino žao zbog mene što neću imati 
djecu, a on unuke, no da to i nije presudno… Kad je rekao mami, nazvala me i ona i rekla 

da je ona to cijelo vrijeme i sumnjala/znala i da naravno da je u redu, te mi izrazila ljubav i 
podršku.“ (29 godina)

Lezbijska organizacija Rijeka „LORI“
Rijeka, prosinac 2007.


